
Zápis zo zasadnutia komisie kultúry, športu a mládeže

Termín: 10.05.2023

Miesto: kancelária starostu obce, č. d. 1

Prítomní:  

Milan Šalacha

Mgr. Jana Marcinčáková, DiS. art.

PaedDr. Anna Fejková

Dana Marcinčáková

Ing. Anna Vasiľová

Mgr. Michal Danočko

Ing. Tomáš Čeklej – starosta 

PhDr. Lucia Fejková- zapisovateľka

Neprítomný: 

Marián Kvak - predseda komisie

Program:

1. Otvorenie, privítanie

2.   a.) 14.05. - Deň rodiny

b.)  03.06. - Deň detí

3. Rôzne, záver

1. Otvorenie, privítanie

Starosta privítal prítomných členov komisie a predstavili program zasadnutia.

2. Plán podujatí 

Najbližšie plánované podujatia:

a.)14.05. Deň rodiny

b.) 03.06. Deň detí 

14.05. - Deň rodiny - v kultúrnom dome spoločne so ZŠ s MŠ a ZUŠ - začiatok o 14:00 hod.

Pretože  je  futbal  so  začiatkom  o 16:30  hod.,  nech  sa  to  neprekrýva.  K bodu  vystúpila  D.

Marcinčáková, ktorá uviedla, že je pyšná na svojich žiakov, čo sa týka vystúpenia pri stavaní mája,

ktoré sa uskutočnilo dňa 30.04. Zároveň sa ospravedlnila, že ju mrzí pár detí, ktoré počas vystúpenia

boli neposlušné. 

Čo sa týka samotného Dňa rodiny 14.05. - program školy bude trvať cca hodinu. K bodu

vystúpil  zástupca  starostu,  ktorý  navrhol,  že  je  potrebné  nejaké  občerstvenie  -  napr.  orechové



a makové záviny, minerálka.  Bolo by vhodné podávať divákom napr. kávu - mohla by sa čapovať -

do papierových pohárikov. Deťom by sa za účasť na vystúpení rozdali napríklad perníky. Komisia sa

dohodla na nakúpení 100 ks perníkov. Deti by vopred pripravili papierové srdiečka pre divákov ako

dareček- predovšetkým by ich rozdali matkám (v nedeľu 14.05. je Deň matiek). Čo sa týka ozvučenia

- ešte sa to upresní. Starosta uviedol, že má zdravotné problémy - uvidí ako sa bude v sobotu cítiť.

Plagát na podujatie bude vyhotovený iba vo forme pozvánky.  Piatok ráno 12. mája  o 08:00 hod -

uskutoční sa generálka. 

03.06.  -  Deň  detí - starosta  dal  slovo  svojmu zástupcovi,  ktorý  uviedol,  že   ide  o najväčšiu

plánovanú akciu v blížiacom sa období a že podujatia sa zúčastní aj jeho brat - herec Martin Šalacha

zo seriálu „Hranica“.   Prizvaní  budú okrem neho aj  iní  herci z uvedeného seriálu -  uskutoční sa

autogramiáda.  M.  Šalacha  by  prišiel  určite  a pri  ostatných  hercoch  to  zatiaľ  nie  je  na  100  %.

Definitívne známe to bude deň pred podujatím. Preto p. Šalacha navrhuje, aby sa táto informácia

nerozširovala veľmi medzi ľuďmi (zároveň by mohlo prísť príliš veľa ľudí z okolitých obcí a mesta,

ktorí nie sú občanmi obce). 

Zároveň je naplánovaný futbalový zápas - na zasadnutie komisie bol prizvaný pán Ľoch ml. -

ktorý uviedol, že turnaj by začal o cca 08:30 až 09: 00 hod. - družstvá FC Košice, FC Tatran Prešov,

MFK Michalovce a OŠK Zalužice - odohrá sa zápas „každý s každým“ 2 x 15 minút. 

Pán  riaditeľ  ZŠ  s MŠ  sa  informoval  ohľadom  potreby  zabezpečenia  stoličiek,  lavičiek

a podobne zo strany ZŠ s MŠ, kde mu pán Ľoch ml. uviedol, že toto bude zabezpečené. Starosta

uviedol, že v telocvični ZŠ s MŠ by mohol prebiehať nohejbalový turnaj - keďže nie každý žiak hrá

futbal  -  bolo  by  to  pestrejšie  pre  všetky  deti.  Ako  starosta  uviedol,  vytvorili  by  sa  stanovištia:

športovo - zábavné súťaže - maľovanie na tvár a pod. Spolu by bolo 6 stanovísk.  Členovia komisie

by  sa  dohodli,  aby  sa  v jednotlivých  súťažiach  nevyhodnocovali  umiestnenia  (1.,  2.  miesto

a podobne), ale aby každé dieťa „niečo“ dostalo na základe prezenčnej listiny. 

Je potrebné myslieť aj na zabezpečenie zdravotníckej starostlivosti - prvá pomoc v prípade

núdze (osloví sa p. Lukáš Fiľo, alebo p. E. Sedlická).  

Program  bude  poobede  od  12:00  -  15:00  -  prídu  policajti,  motorkári,  psovodi,  hasiči.

Jednotlivé programy budú rozvrhnuté na cca polhodinu až 45 minút. Zároveň uviedol, že rozprával aj

o rytieroch - ktorí by dokonca mali uvariť aj niečo v dobovom štýle (prekvapenie). Starosta dodal, že

program pripravený po 12-tej hodine je doplnkový prvok k súťažným stanoviskám -  pre deti, ktoré

by súťaže nezaujali.  

Starosta ďalej členov komisie informoval, že prišla ponuka z Párty veci Humenné - starosta

objednal pekný veľký skákací hrad - a masku Mickey Mousa, ktorý bude maskotom podujatia. Tiež

sa počas  podujatia  bude podávať  guláš  (poobede)  spolu  s kofolou.  Budú zabezpečené  sudy piva

a kofoly ako sponzorské (jeden sud piva a kofoly zabezpečí aj p. Šalacha, jeden súd piva a kofoly

zabezpečí obec a niečo by mohli zabezpečiť aj samotní krčmári). Doobeda sa budú pre deti podávať

hot dogy. Starosta upozornil, že prišla ponuka na výrobu tričiek za 2,40  € + cena za potlač - dali by



sa vytlačiť rôzne veľkosti. K bodu vystúpila p. Marcinčáková D., ktorá navrhla, či by nebolo lepšie

tieto tričká zabezpečiť až na Deň obce, ktorý sa uskutoční budúci rok 2024. S uvedeným členovia

komisie súhlasili.

Riaditeľ sa informoval u pána starostu ohľadom varenia gulášu, že v akom množstve sa má

variť- dohodlo sa, že ZŠ s MŠ uvarí guláš pre sto ľudí. Podobne aj Jednota dôchodcov bude variť

guláš pre 100 ľudí. Zároveň p. Šalacha uviedol, že  prídu aj členovia politickej strany Hlas, ktorí tiež

budú variť guláš pre cca 100 ľudí. Zároveň ako ďalší tím budú variť guláš aj futbalisti. Tiež pre cca

100 ľudí. Teda dokopy cca 400 porcií. Z obce by boli na podujatí nápomocní zamestnanci - tí guláš

variť  nebudú.  Pomáhali  by  predovšetkým  futbalistom,  alebo  pri  príprave  párok  do  hot-dogov

a podobne. 

Prvý nápad bol, že by sa pri vstupe odovzdával lístok na guláš, ktorý by bol dvojitý a farebne

odlíšený - jeden lístok na kofolu a jeden na guláš - vydávalo by sa do vyčerpania zásob. K bodu

vystúpila PaedDr. Fejková, ktorá navrhla, či by nebolo vhodnejšie vydávať jedlo a kofolu bez lístkov.

Aby sme to „riskli“, keďže porcií gulášu bude až okolo 400. Starosta uviedol, že súhlasí,  aby sa

neodovzdávali lístky. Po rozsiahlej rozprave sa členovia komisie napokon dohodli, že na guláš sa

lístky nebudú rozdávať, ale iba na kofolu. Deťom by sa odovzdávali sladkosti (napr. by sa kúpili

nejaké keksíky v maxi balení, kde je ich viac v jednom balení, alebo želé cukríky, možno prípadne

nejaké lacnejšie nanuky). Komisia sa po rozprave zhodla, že nanuky sú dobrý nápad, avšak v prípade

nanukov by sa musel jednoznačne zabezpečiť nejaký chladiarenský box - je potrebné nakúpiť cca

150 nanukov. 

3. Rôzne, záver

Starosta poďakoval predsedovi  a členom komisie za aktivitu a účasť. Zasadnutie ukončené

o 10:37 hod. 


